

健康齐鲁行,名医在身边,齐鲁名医下基层大型公益巡 面对面问诊名医,众多

诊活动第二站走进茌平 患者得到满意诊治

文/本报记者 王尚磊 郭庆文 片/本报记者 邹俊美

12日上午,不少市民期盼已久的齐鲁名医们来到在平邑县人民医院,这些来自十家医院的20多名专家和患者面对面,送走了一波又一波远道赶来问诊的患者,活动现场异常火爆,众多患者得到满意诊治。

“专家来了,赶紧去医院排队吧。”12日上午8时,山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省口腔医院、山东省精神卫生中心、华海白癜风医院、济南中德骨科医院、济南哮喘病医院、济南糖尿病医院、济南清华医院的义诊车队刚驶进在平邑县,早就得到消息的市民们看见义诊车队加快了赶往医院的速度。

业涉及呼吸科、骨科、口腔科、泌尿外科、妇科、儿科、心理健康、乳腺外科、不孕不育、皮肤科等。前来问诊的市民们自然不肯错过家门口咨询、看病的好机会。只要看准机会,不少市民所幸也到其他专家的义诊台跑一趟,让专家们为他们把把脉,看看身体是否健康。



现场场面很火爆,看病的市民很多。

听说齐鲁名医下基层来了 来问诊的患者来了一波又一波

早上8点 排队人数已近千

4月12日早上8点,距离义诊开始还有1小时30分钟,“齐鲁名医下基层”大型公益巡诊活动现场排队人数已经过千,一些闻名而来的市民早上7点就赶到了现场。

风,后背和脸上都有,因为脸上比较轻,再加上没钱治疗,一直到现在,已经40年了。李先生说,他从10岁起,他就患上了白癜风,后背和脸上都有,因为脸上比较轻,再加上没钱治疗,一直到现在,已经40年了。

坐着轮椅 挂吊瓶现场就医

12日的义诊现场,也吸引了在平邑县人民医院很多住院在治疗的患者。下午1点30分左右,一



12日早上8点多,名医还没到,看病的市民已经排了很长的队。

名47岁的糖尿病患者挂着吊瓶,坐着轮椅,家人推着她来到现场。这位患者患糖尿病5年了,最近双腿越来越疼,已经无法行走。

行动不便躺车上排队 专家给加号

12日上午,雨后天气比较冷,工作人员给一些排队的老人加了凳子。11点左右,一辆三轮车来到现场,排到了队伍末尾。

想让孩子长更高 家长求教儿科专家

“我家孩子3周岁,身高95厘米,体重有30斤,能让他更高,更壮一些吗。”在义诊现场,一位带着孩子的家长向专家咨询。山东大学齐鲁医院小儿内科主任医师杨杰看了孩子的情况后说,孩子属于正常发育,已经比同龄的孩子发育好了,没必要再补充别的。

一直不能治愈,三年前,她在济南一家医院安装了助听器,设备没有问题,但是她一戴上就发炎,耳朵特别疼,一共也没戴够半个月。

让孩子长更高 家长求教儿科专家

“让孩子吃很多零食,又想让孩子多吃饭,那是不可能的。”杨主任说,孩子的身高、体重情况,父母的遗传具有重要影响。如果孩子确实发育不良,需要到医院查查骨龄,并做其他检查,确认后对症下药。

齐鲁晚报 96706 常伴您左右 96706 聊城读者热线 96706 0635-8451234 聊城地区广告热线:0635-8278128 发行电话:0635-8277092

“就找这位专家, 去年预约两天才见着”

“我找的就是这位专家,去年到济南找他,预约了两天才见着,没想到他来家门口了。”上午10点,在义诊活动现场,62岁的胡先生见到山东省立医院疼痛科专家赵学军,非常的开心。

右腿一直疼到脚踝,尤其在阴天的时候最疼,现在只能吃一些中药调理。胡先生把拍的片子给赵学军医师看了,医生给他做了检查,并给他开了两种药,嘱咐他注意事项。

名医义诊辛苦,市民看病受感动

12日义诊现场,天气阴沉,些许寒冷,但市民问诊的热情没有减少,20多名专家忙着为问诊的患者看病,顾不上喝水、休息,对每一个患者,医生们都细致问诊。

排队等待让专家给看一下,为了不让这些患者跑冤枉路,专家们仍坚持工作。直到12时40分,专家们才放下检查仪器,站起身来活动一下,吃中午饭的时间已经接近下午1时。

错过义诊,期待和专家再见面

12日下午当义诊活动结束后,仍有不少患者拨打咨询电话。“义诊的专家们走了吗?我想让专家给家里人看看病。”4月13日上午,家住聊城市区的高先生致电本报新闻热线8451234。

先生说,他答应了父亲,就得说到做到,得找专家赵学军给看一下。13日上午,不少读者致电本报,希望这样的义诊多办几次,希望专家多到其他县里走一走,让大家见到大医院专家的机会多一些。



专家认真查看患者拍的光片。



现场专家认真听患者介绍病情。



口腔科专家为患者检查口腔情况。



专家认真查看患者拍的光片。

微信连着你我他 便民办税为大家

临清市地税局直属征收局启动“便民办税春风行动”

本报聊城4月13日讯(记者 王传胜 通讯员 王红阳 谭祥岭)“我第一次来业务,不知道需要什么手续,刚进大门就看到了这个微信平台,用手机一扫就什么都明白了,真方便!”临清市三和纺织集团会计人员宛丹高兴地说。宛丹是首次到临清市地税局直属征收局办理涉税审批业务,从递交申请到办理完毕,只用两天时间就完成了。

今年3月3日,临清市地税局直属征收局“微信公众平台”正式启动。微信公众平台的正式开通,为方便纳税人办税,增进征纳沟通,提升服务质效提供了新的平台。

该微信公共服务平台对临清市纳税人进行全方位、智能化、实时化的纳税服务与政策宣传,并将最新的资讯、政策、工作安排等新鲜内容在第一时间发送给纳税人,同时,纳税人还可以在相关业务版块中提出自己的问题,税务部门安排专门人员,对纳税人提出的各类问题做出及时、准确的回答。

截至目前,临清市地税局直属征收局微信公众平台已开通试运行近1个月。在此期间,已发布各类信息100余条,关注征